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LA EMT SUPERA EL MILLÓN DE VIAJEROS DURANTE SEMANA SANTA

El Lunes Santo se alcanzaron los 160.234 viajeros, récord absoluto de viajeros diarios desde que se iniciara la pandemia

El dispositivo de Semana Santa y la conexión con todos los distritos de la ciudad ha contribuido en el aumento de viajeros

18/04/2022.- La Empresa Malagueña de Transportes, EMT, ha superado el millón de viajeros durante esta Semana Santa. En concreto, han sido un total de 1.068.038 los usuarios que han preferido utilizar el autobús al realizar sus desplazamientos.

El récord absoluto de viajeros desde que comenzara la pandemia se produjo el Lunes Santo, en el que se alcanzó la cifra de 160.234 usuarios, la cifra más alta desde el inicio de la pandemia. El siguiente día con más viajeros fue el Miércoles Santo con 137.444 personas seguido del Viernes de Dolores con 126.615 viajeros.

En el año 2019, desde el 	Viernes de Dolores hasta el Domingo de Resurrección 1.208.029 personas utilizaron el autobús para realizar sus desplazamientos. Este año ha sido 1.068.038, 	 lo que representa un 11,59% menos de viajeros, la diferencia más pequeña desde que se iniciara la pandemia.

En este sentido, desde enero de este año se ha producido un progresivo de viajeros. En enero se alcanzaron los 2.487.004, en febrero 2.626.656 y en marzo 3.126.788. Con este incremento registrado, las cifras de usuarios del autobús se situaban en el 80% con respecto a los viajeros de 2019, sin embargo, la Semana Santa ha significado un reencuentro con la EMT por parte de la ciudadanía malagueña y visitantes que ha llevado hasta el 88% el número de viajeros con respecto a la última Semana Santa celebrada hace 3 años.

En los primeros 15 días de este mes se ha superado el millón seiscientos mil viajeros, por lo que se espera que abril sea el mes con más viajeros desde el inicio de la pandemia.

[bookmark: _GoBack]Durante Semana Santa la EMT ha ofrecido una media de 65.000 plazas adicionales cada día para mejorar la frecuencia y calidad del servicio. En total han sido más de 400.000 plazas adicionales hasta superar los 2,5 millones de plazas ofertadas lo que ha permitido prestar un servicio sin incidentes durante toda la semana.
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