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Área  de Turismo y Deportes

EL 9 DE DICIEMBRE SE ABRE AL PÚBLICO EL CENTRO ACUÁTICO DE MÁLAGA  
Bajo el nombre de Inacua, será gestionado por Ferrovial Servicios  

06/12/2008.- El Centro Acuático de Málaga abrirá al público sus instalaciones el próximo martes, 9 de diciembre. El alcalde de Málaga, Francisco de la Torre, y el  director de la Zona Sur de Ferrovial, Fernando Pasaro, visitan hoy, 6 de diciembre, estas instalaciones que a partir de la semana próxima podrán ser disfrutadas por los ciudadanos y ciudadanas malagueñas. Estas dependencias municipales serán gestionadas por Ferrovial Servicios bajo el nombre de Inacua.

La amplitud de las instalaciones ha hecho posible programar hasta 189 clases colectivas tanto acuáticas como en seco, que en el 90% de ocupación podrán ser utilizadas por hasta 8.000 usuarios. Permanecerá abierto toda la semana, de lunes a viernes entre las 7:00 y las 23:00 h., los sábados de 9:00 a 21:00 h. y los domingos y festivos de 9:00 a 15:00 h. 

El centro acogerá las clases de la Escuela Deportiva Municipal de la Fundación Deportiva y también podrá ser utilizada por la Federación Andaluza de Natación.

Actividades colectivas dirigidas 

Las actividades colectivas dirigidas están programadas entre las 8:00 y las 21:30 h. los días laborables y los fines de semana de 9:30 a 12:00 h. Están divididas en 6 grandes grupos:

· Coreografiadas: Aeróbic, step, free-style, Aero-jazz, cardio-jazz, cardio box y aero latino

· Tonificación: GAP, mantenimiento físico, power pum, abdominales y fit-ball

· Cuerpo-Mente: Streching 30´, espalda sana 45´, yoga, taichi, edad de oro 45´ y pilates

· Aeróbica-Tonificación: Basic ciclo indoor, ciclo indoor y fitness trainig 

· Acuáticas: Aquaerobic y aquatono

· Infantiles: Fitnes Infantil, fitness junior, artes marciales junior, y aero-funky-latin junior

Programas Acuáticos 

Sin embargo, la gran apuesta son los programas acuáticos, en unas instalaciones que han sido calificadas como el mejor complejo en Europa de su categoría por la Liga Europea de Natación. Se desarrollarán en cuatro piscinas: olímpica interior,  de aprendizaje, termolúdica y olímpica exterior. La temporada de la piscina exterior comenzará en primavera y, en ella, se desarrollarán cursos de tecnificación para clubes de natación y waterpolo. Estos programas acuáticos se dividen en dos grupos: Natación y Terapeúticos 

· Natación: Matronación (Bebés de 6 a 24 meses), Natación Bebés (Niños de 2 y 3 años), Natación Infantil (Menores de 2 a 17 años, divididos en 4 grupos de edad), Natación Tercera Edad, Natación Dirigida y Nado Libre.

· Terapéuticos: Natación Terapéutica (Problemas físicos y orgánicos), Natación Adaptada (Personas con discapacidad física, psíquica o sensorial), Natación Embarazadas (Prenatal), Post Parto, Preventivo (Prevención de diferentes patologías. Adultos y niños) y Espalda Sana.

Sala de Fitness

El Centro cuenta con una sala de fitness de más de 900 metros cuadrados, en la que, además de las actividades dirigidas que se imparten en 5 salas diferenciadas, se han instalado más de 100 puestos de tecnificación y cardiovasculares. En esta zona, se ofrecen programas específicos de acondicionamiento físico general, pérdida y aumento de peso, tonificación muscular, recuperación de lesiones, complemento a otros deportes y salud y bienestar.

Zona Termal

En la zona termal, se sitúa un spa donde se ofrecen desde los métodos más tradicionales a las más innovadoras ofertas balnearias: piscina termolúdica, hidromasajes de lumbares, glúteos y piernas, baño de burbujas, jacuzzis, camas de agua, cascadas, cuellos de cisne, sauna seca y terma de vapor.

Centro Médico-Estético

El centro médico-estético está dirigido por un equipo de profesionales multidisciplinar que ofrece soluciones a usuarios que quieran realizar ejercicio físico a nivel lúdico, competitivo o terapéutico.

Además de estas prestaciones,  Inacua ofrecerá los servicios de un centro fisioterapeútico, dietética y nutrición, entrenador personal, restaurante, aparcamiento gratuito, áreas verdes de esparcimiento, solarium, taquillas diarias gratuitas y toallas.

Las instalaciones

Estas instalaciones deportivas ocupan una parcela de 25.352 metros cuadrados construidas en un terreno de propiedad municipal, que forma parte de una franja de unos 200 metros de ancho que conecta la autovía con el mar y que está calificada para grandes equipamientos deportivos.

El edificio tiene forma prismática, con una silueta fácilmente reconocible e identificable. De planta cuadrada, tiene un lado de 74 metros totalmente diáfano y en su interior se sitúan tres vasos de piscinas y el graderío.  Las playas de las piscinas son de gran amplitud, según exigen las normas para celebrar competiciones, y posibilitan crear en ellas zonas de  relax con tumbonas. La zona de playas se conecta con el área termal, que  también dispone de un solarium exterior para relax y reposo. 

En la zona este del recinto de las piscinas, y adosado a él,  se levanta el edificio de servicios y salas deportivas, distribuido en dos plantas y adosado al inmueble de las piscinas. En la planta inferior, se sitúan el acceso, el control, la administración, vestuarios, área comercial y centro médico. La planta superior contiene una amplia sala de fitness, con una fachada totalmente acristalada frente a las piscinas, y otros espacios para prácticas deportivas.

La piscina exterior forma una prolongación visual de la piscina interior, creando, de este modo, una imagen de gran amplitud de la lámina de agua. El amplio espacio circundante permite poner gradas eventuales cuando se celebren grandes competiciones deportivas. A continuación de esta piscina, y por todo el recinto exterior, hay una zona de césped para recreo, espacio que se ha reservado para la futura ubicación de  una  piscina de saltos y de pistas de pádel.

Características técnicas de las piscinas

· Piscina para natación y waterpolo de 51,50 x 25 m. y  2.10 m. de profundidad. El vaso es de acero inoxidable recubierto de PVC. Dispone de un puente móvil doble que permite dividir la piscina en dos espacios  de 25 x 25 m. o de cualquier otra dimensión.

· Piscina para natación, waterpolo, enseñanza y aquagym de 34,5 x 16,5 m. y 2,10 m. de profundidad. El vaso es de acero inoxidable recubierto de PVC. También dispone de un puente móvil para fraccionar la piscina en dos unidades, una de 25 x 16,5 m. y otra de 9,5 x 16,5 m. Esta última parte dispone también de fondo móvil, pudiendo regularse su profundidad desde los 2,10 m. necesarios para la práctica del waterpolo  hasta el 1,20 m.  óptimo para  la enseñanza o aquagym.

· Piscina lúdica y de recreo de 16,5 x 10 m. y 1,10 m. de profundidad. El vaso es de acero inoxidable recubierto de PVC. Dotado con dos bancos de hidromasaje de 7 plazas, zona de camas, burbujas de aire comprimido, boquillas de masaje, caños de agua a presión y cuellos de cisne.

· Piscina Exterior. 50 x 25 m. y 2,10 de profundidad. Amplia zona de playa y de césped para los bañistas.
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